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Bestuursvergadering KNVvL afd. Deltavliegen 
	
Datum:	03-12-2019	
Aanvang	19:00	

Aanwezig:	Frans,	Wim,	Annet,	Adrie	en	Serge	
Notulen	door:	Serge	

1) Opening	en	vaststelling	agenda:	Wim	opent	de	vergadering	en	de	agenda	wordt	vastgesteld.	
Er	worden	wat	zaken	uitgesproken	die	in	de	mail	speelden.	

Adrie	gebruikt	het	moment	om	Wim	te	bedanken	voor	zijn	start	binnen	bestuur	en	dat	hij	al	
veel	heeft	gedaan	de	afgelopen	weken.	Hij	hoopt	gezamenlijk	tot	een	constructieve	club	te	
komen	voor	de	achterban.	

2) Vaststellen	notulen	22	november	/	doorlopen	actielijst:	De	notulen	van	de	ALV	zijn	akkoord	
bevonden.	Frans	zal	de	notulen	van	de	ALV	op	de	website	zetten	zodra	hij	de	definitieve	versie	
ontvangt	van	Annet.	De	notulen	van	deze	bestuursvergadering	zullen	voor	de	website	
herschreven	worden	zodat	enkel	voor	de	leden	interessante	punten	teruggelezen	kunnen	
worden.	De	notulen	worden	een	week	na	de	vergadering	goedgekeurd	en	op	de	website	
geplaatst.	
	
Actielijst	(de	nummers	zeggen	niets	over	hoe	lang	de	actie	er	op	staat):	
1	-	Aansprakelijkheidsrisico	bestuur:	Door	de	ervaringseis	die	er	nu	in	staat	(en	die	we	niet	
kunnen	checken)	zou	het	bestuur	aansprakelijk	gesteld	kunnen	worden.	De	ervaringseis	zal	er	
uit	gaan	zodra	een	formulering	wordt	gevonden.	Annet	gaat	hier	binnenkort	mee	aan	de	slag.	
Frans	wil	graag	wat	zaken	herzien	in	het	handboek,	omdat	definities	niet	kloppen	met	wat	de	
wet	voorschrijft.	Frans	en	Annet	zullen	dit	oppakken	samen	met	de	kadercommissie.	Deadline	
is	6	weken.	
2	-	Administratie	rondom	brevettering:	Wij	zijn	volgens	KNVvL	de	enige	vereniging	die	de	
brevettering	niet	via	het	KEI	doet.	Annet	vraagt	zich	af	tegen	welke	prijs	het	KEI	het	brevet	wil	
uitgeven.	Wim	gaf	aan	dat	het	KEI	had	gezegd	dat	dit	hetzelfde	is	als	nu,	dus	€12,50.		Voorstel	
is	om	dit	onderdeel	via	het	KEI	te	laten	lopen	in	de	toekomst.	Dit	staat	los	van	de	examinering.	
Het	verplaatsen	van	de	brevettering	moet	worden	overlegd	met	Aernout.	Wim	zal	dit	
oppakken,	deadline	over	6	weken.	
11	-	Aspirant	lidmaatschap	organiseren:	Frans	is	hier	niet	mee	bezig,	maar	dit	moet	nog	
tezamen	met	informatiepakket	voor	nieuwe	leerlingen.	Via	José	kan	dit	worden	opgepakt.	
Frans	pakt	dit	op.	
18	-	Contact	opnemen	met	scherm	en	zweef	om	te	kijken	naar	samenwerking:	Adrie	licht	toe	
dat	er	wel	contact	is,	maar	de	toenadering	van	delta’s	bij	zweefvliegclubs	is	moeilijk.	Wim	
heeft	contact	opgenomen	met	Ronald	Termaat	hierover.	Liervelden	van	Scherm	zijn	vaak	te	
klein	voor	lieren	met	delta’s.	Adrie	houdt	zich	hier	verder	mee	bezig.	
21	-	B1	bijhouden	en	brevetten	uitgeven	via	KNVvL:	Dit	gaat	wat	ons	betreft	dan	ook	via	het	
KEI	lopen.	Wim	komt	hier	op	terug,	hij	zal	uitzoeken	wat	de	kosten	zouden	zijn	van	dit	brevet.	
Nu	hebben	cursisten	er	meestal	geen	behoefte	aan	een	B1	te	ontvangen	(via	de	school),	als	er	
kosten	aan	verbonden	zijn.	
30	-	Verkiezingen	in	handboek:	Dit	punt	kan	van	de	lijst	afgehaald	worden	omdat	het	al	
duidelijk	in	het	handboek	staat.	Pas	als	er	in	de	toekomst	problemen	zijn	weer	oppakken.		
66	-	Gezondheidsverklaring:	Frans	wil	graag	verwijderen	dat	er	een	kwartier	gelopen	moet	
kunnen	worden	met	de	uitrusting.	Adrie	en	Annet	vinden	het	wel	belangrijk	dat	er	een	basis	is	
om	aan	te	voldoen	om	te	kunnen	vliegen.	De	vraag	is	echter	hoe	je	dat	kan	meten.	Annet	
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heeft	de	opmerking	van	Frans	al	naar	Koos	gestuurd	en	wacht	nog	op	reactie.	Ook	is	de	wens	
om	het	tekstueel	enigszins	aan	te	passen	dat	het	(taal)technisch	klopt.	
70	-	Vliegstek	Langevelderslag	weer	startbaar	krijgen:	Adrie	zal	hier	meer	energie	in	stoppen.	
75	-	Deltachat	stoppen?:	Deze	moet	worden	gesloten	n.a.v.	het	besluit	hierover	in	de	
ledenvergadering.	Wim	pakt	dit	op	met	Sander.	
86	-	Annet	houdt	druk	op	de	ketel	met	financiën:	Deze	is	afgerond.	Wim	wil	op	de	volgende	
vergadering	wel	graag	de	financiën	op	de	agenda	hebben.	
94	-	Deelname	aan	Bergsportbeurs:	Frans	geeft	aan	dat	Heleen	en	hij	geen	mogelijkheid	
hebben	om	deelname	te	bekostigen,	ondanks	dat	er	door	het	bestuur	al	€400	was	toegezegd	
van	de	€750.	Het	is	wel	jammer	om	niet	aan	een	dergelijke	beurs	deel	te	nemen.	Wim	zal	
Frans	en	Heleen	meenemen	in	een	gezamenlijk	overleg	om	te	kijken	of	ze	alsnog	deel	kunnen	
nemen	aan	de	beurs	met	een	verhoging	van	de	subsidie	naar	€550,	zodat	er	€100	per	school	
overblijft.	
95	-	Inventarisatie	afdeling	maken:	Van	Bryan	kwam	hierover	een	stuk	binnen	in	april	van	dit	
jaar.	Wim	informeert	bij	Bryan	in	hoeverre	dit	nog	gewenst	is	om	op	te	pakken.	
	

3) Algemene	mededelingen:	
I. Rollen	van	Annet	en	Serge:	Serge	maakt	de	notulen.	De	actielijst	kunnen	we	zetten	op	Google	

drive,	waar	Frans	niet	bij	kan.	Annet	heeft	de	actielijst	in	beheer,	deze	kan	door	een	ieder	
worden	geupdate	door	een	bericht	te	sturen	aan	Annet	wat	gewijzigd	moet	worden.	Annet	
zit	helemaal	in	de	rol	van	secretaris,	wat	goed	loopt.	
Annet	neemt	de	rol	penningmeester	waar	tot	er	iemand	is	die	deze	rol	op	zich	kan	nemen.	
Deze	functie	moet	wel	bekrachtigd	worden	door	de	ALV.	Wim	zal	op	zoek	gaan	naar	iemand	
die	de	rol	kan/wil	vervullen.	

II. Gebruik	Signal	voor	interne	communicatie:	Signal	werkt	bij	Wim	niet	optimaal.	Frans	geeft	
aan	dat	Threema	volledig	anoniem	functioneert.	Frans	zal	de	link	van	de	app	rondsturen.	

III. Status	dag	van	de	luchtsport	2020:	Lonneke	(van	zweef)	zal	binnenkort	een	link	rondsturen	
aan	clubs	en	leden	om	te	horen	wie	interesse	heeft	om	de	dag	mee	te	organiseren.	

IV. Bezoekers	knvvl.nl/deltavliegen:	De	website	KNVvL.nl/deltavliegen	is	in	de	maand	oktober	
726x	bezocht.	De	meeste	mensen	blijven	op	de	homepage	(241).	Opleidingen,	documenten	
en	nieuws	werden	respectievelijk	97x,	90x	en	90x	bezocht.	De	nieuwsbrief	van	september	is	
door	112	personen	geopend	(=42,3%).	

V. Status	en	belang	ongevalsmeldingen:	Het	is	belangrijk	om	ongevallen	te	melden	bij	de	
afdeling.	De	vraag	is	wat	er	met	een	melding	wordt	gedaan.	Koos	heeft	een	interview	
afgenomen	bij	iemand	die	een	melding	heeft	gedaan	om	er	lering	uit	te	halen.	Bij	een	aantal	
piloten/scholen	wordt	verondersteld	dat		een	incident	alleen	maar	zal	worden	geregistreerd	
in	een	database	en	dat	er	niets	meer	mee	wordt	gedaan.	Frans	zal	voortaan	anoniem	
melding	doen	bij	incidenten	die	hij	meemaakt	bij	cursisten	en	ervaren	piloten.	

VI. Behoud	LIFT:	Behoud	LIFT	is	besloten	op	de	ALV.	Annet	gaat	hier	achteraan.	We	gaan	werken	
met	‘een	stokje’	om	door	te	geven	aan	een	andere	piloot.	
	

4) Opheffen	deltachat:	Actie	is	reeds	bij	Wim	neergelegd.	
	

5) Registratie	brevetten	naar	KNVvL:	Registratie	brevetten	ligt	al	bij	Wim.	Examens	uit	handen	
geven	aan	het	KEI	doen	we	pas	als	duidelijk	is	hoe	ze	aan	hun	vragen	komen.	Frans	zal	
hiernaar	informeren.	

6) Duovliegen:	Hier	gebeuren	nog	wel	eens	ongelukken	mee.	Hierom	willen	ze	in	Oostenrijk	en	
Duitsland	de	eisen	verzwaren.	Er	zijn	meerdere	instructeurs/piloten	die	willen	duovliegen	aan	
de	lier.	Er	komen	regelmatig	verzoeken	van	mensen	die	een	duovlucht	willen	maken.	Dit	zou	
op	een	centraal	veld	kunnen	met	een	dolly.	Het	veld	van	Heleen	zou	een	potentieel	nationaal	
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veld	kunnen	worden.	Er	komt	daar	mogelijk	een	helling.	Frans	geeft	aan	dat	het	bijna	niet	
haalbaar	is	om	aan	de	eisen	voor	duopiloot	te	voldoen.	Hier	zouden	we	naar	moeten	kijken.	Er	
zijn	te	weinig	duo-instructeurs	die	mee	kunnen	vliegen	en	zo	kom	je	niet	aan	het	aantal	
vluchten.	Behalve	een	instructeur	kan	er	een	waarnemer-duovliegen	akkoord	geven.	Frans	zou	
de	namen	van	de	waarnemers	van	de	diverse	startmethoden	kunnen	achterhalen	op	de	oude	
website	van	KNVvL.	Deze	lijst	moet	worden	geüpdatet	en	dan	ook	op	de	nieuwe	site	worden	
geplaatst.		Frans	probeert	dit	te	regelen	voor	de	volgende	vergadering.	Ook	wordt	uitgezocht	
door	Wim	en	Annet	welke	piloten	duovlieger	zijn	of	willen	worden	
Een	ander	probleem	bij	duovliegen	is	de	verzekering	(dit	lijkt	moeilijk	te	realiseren)	en	dat	er	
geen	vergoeding	gevraagd	mag	worden.	Annet	zal	dit	laatste	punt	uitzoeken.	Wim	zal	
navragen	bij	Skydive	Teuge	hoe	de	tandemmasters	daar	zich	hebben	verzekerd.	

7) Onderhoud	website	ook	door	Serge	en	Sander:	Frans	wil	graag	voorkomen	dat	mensen	langs	
elkaar	dingen	doen.	Momenteel	gebeuren	er	dingen	niet	omdat	het	veel	werk	is.	Serge	krijgt	
ook	een	wachtwoord	voor	de	website.	Serge	zal	pas	iets	uitvoeren	als	er	concreet	een	taak	ligt	
voor	hem.	Sander	zijn	hulp	is	tot	dusver	niet	noodzakelijk	in	de	huidige	situatie.	
I. Textuele	aanpassingen	door	Michiel	Wetzer:	Michiel	Wetzer	wil	de	website	een	keer	

helemaal	doornemen.	Hij	wil	daar	wel	een	vergoeding	voor	ontvangen	in	de	vorm	van	een	
lidmaatschap.	De	moeilijkheid	hiervan	is	dat	er	veel	mensen	zijn	die	vrijwillig	veel	tijd	
stoppen	in	werk	voor	de	afdeling.	Serge	zal	eens	kijken	naar	de	tekst	op	de	website	wat	er	
te	verbeteren	is.	

II. Handboek:	Frans	neemt	samen	met	Annet	het	handboek	onder	handen.	Frans	zal	het	
handboek	op	taalfouten	uitkammen	en	pas	melden	als	er	inhoudelijk	dingen	te	melden	zijn.	
	

8) Promotie	vliegen	in	Nederland:	Wim	heeft	de	afgelopen	weken	veel	mensen	gesproken,	
waaronder	alle	scholen	en	3	mensen	van	het	kernteam,	afzonderlijke	leden,	bestuursleden	1	
op	1.	Doelstelling	is	om	de	basis	groter	te	maken	van	aantal	leden.	Afgelopen	jaar	zijn	er	5	
leerlingen	opgeleid.	Er	zijn	265	mensen	lid,	twee	jaar	geleden	waren	het	er	nog	302.	Het	
aantal	actieve	vliegers	is	onbekend.	Mogelijk	is	125	piloten	al	aan	de	ruime	kant.	Bij	deze	
negatieve	aanwas	zijn	er	over	3	jaar	geen	scholen	meer	over.	Dan	stopt	de	aanwas	van	
eventuele	nieuwe	leden.	Heleen	haar	verhaal	in	de	Kampioen	heeft	20	potentiële	kandidaten	
opgeleverd.	Er	is	€125.000	in	kas.	Er	zou	meerdere	jaren	veel	geld	uitgegeven	kunnen	worden	
voor	nieuwe	aanwas.	Annet	voegt	toe	dat	internationaal	gemiddeld	minder	scholen	zijn	per	
land.	Het	lijkt	daarom	internationaal	een	probleem	te	zijn.	Het	bestuur	heeft	zich	ooit	als	doel	
gesteld	de	sport	te	bevorderen	in	de	ruimste	zin.	Het	lijkt	dus	heel	mooi	als	we	in	3	jaar	tijd	40	
leerlingen/jaar	op	te	leiden	door	de	scholen.		
Een	aanhanger	achter	de	auto	zou	een	optie	zijn	om	het	gevoel	van	vliegen	te	ervaren.	Annet	
meldt	dat	dit	in	Altes	Lager	al	wordt	uitgevoerd.	Frans	wil	hier	graag	meer	van	weten.	Frans	
meldt	dat	een	demontabele	windtunnel	een	mooie	ervaring	zou	geven.	
Annet	gaat	uitzoeken	of	uitgaven	buiten	de	begroting	om	vanuit	bestuur	via	een	ALV	moet	of	
niet.	
Wim	gaat	de	bedragen	concreter	uitzoeken	en	zal	ook	terugkomen	op	hoe	de	plannen	kunnen	
worden	uitgevoerd	en	uiteindelijk	bemand	kunnen	worden	(zoals	aanhanger	achter	een	auto).	
Frans	maakt	zich	zorgen	of	alle	scholen	wel	betrokken	zullen	worden	bij	een	dergelijke	
onderneming.	Ook	kan	er	gekeken	worden	bij	afdeling	zweefvliegen	hoe	zij	korting	hebben	
geregeld	voor	jonge	nieuwe	leden.	
Adrie	gaat	met	Heleen	het	veld	Nieuw	Schoonebeek	checken.	Frans	wil	graag	mee.	
Serge	meldt	dat	hij	aan	het	onderzoeken	is	om	het	slepen	en	lieren	op	hetzelfde	veld	op	te	
zetten.	Hiervoor	zouden	dan	meerdere	instructeurs	nodig	zijn	om	te	kunnen	rouleren	op	het	
veld	en	zelf	te	kunnen	vliegen.	
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9) Rondvraag	en	sluiting:	
- Frans	heeft	de	data	voor	het	nieuwe	examen	op	29	maart	en	15	november	doorgeven	aan	

Gerda	Drop.	
- Frans	vroeg	of	het	probleem	met	het	brevet	van	Jeu	Martens	al	is	opgelost?	Annet	meldt	

dat	dit	is	doorgegeven	aan	Aernout.	
- Frans	wil	weten	wat	er	gebeurt	met	de	jaarlijkse	EHBO	cursus?	Het	dreigt	nu	te	

verwateren.	René	heeft	dit	vorig	jaar	geregeld.	Adrie	meldt	aan	Frans	dat	dit	op	de	agenda	
gezet	moet	worden.	

- Frans	wil	toestemming	dat	Michiel	Wetzer	hulpinstructeur	wordt.	Hier	zijn	geen	eisen	
voor.	Er	is	geen	bezwaar	vanuit	de	andere	bestuursleden	om	hem	hulpinstructeur	te	laten	
zijn.	Frans	zal	een	officiële	aanvraag	doen.	

- Annet	geeft	aan	dat	er	nog	gekeken	moet	worden	voor	de	nieuwsbrief.	Dit	kan	nog	via	de	
mail.	

- Adrie	meldt	dat	Heleen	en	Araldo	hun	cadeaubon	nog	moeten	ontvangen.	Het	is	daarbij	
nog	even	onbekend	wat	Araldo	kan	met	zijn	bon,	echter	dat	is	aan	Araldo.	

- Wim	vraagt	hoe	de	declaraties	ingediend	moeten	worden.	Deze	gaan	via	de	KNVvL	en	dan	
wordt	het	doorgestuurd	naar	de	penningmeester	van	de	afdeling.	

- Het	financiële	verslag	dienen	we	volgende	keer	in.	
	
Volgende	bestuursvergadering	dinsdag	21	januari	2020.	Skype	om	19:30.	
	
Actiepunten:	
- Frans:	Zet	notulen	op	website	zodra	hij	deze	(laatste	versie)	van	Annet	heeft	ontvangen.	

Annet	stuurt	deze	naar	de	aanwezigen	van	de	ALV.	
- Frans	en	Annet	gaan	aan	de	slag	met	formulering	ervaringseis	(deadline	6	weken).	
- Wim	zal	brevettering	via	het	KEI	oppakken	en	bespreken	met	Aernout	(deadline	6	weken).	
- Wim	zoekt	uit	wat	de	kosten	voor	B1	zijn	via	het	KEI.	
- Afwachten	reactie	Koos	op	mail	die	is	gestuurd	over	gezondheidsverklaring.	
- Langevelderslag	(vliegstek)	gaat	Adrie	meer	energie	in	stoppen	i.v.m.	niet	startbaar	zijn.	
- Deltachat	stoppen	pakt	Wim	op	met	Sander.	
- Financiën	op	orde	maken	(deadline	6	weken).	
- Wim	overlegt	met	Heleen	en	Frans	over	aanwezigheid	scholen	op	de	Bergsportbeurs.	
- Wim	pakt	met	Bryan	verzoek	op	over	inventarisatie	afdeling.	
- Wim	zoekt	iemand	die	rol	penningmeester	wil	en	kan	vervullen.	
- Frans	stuurt	de	app	‘Threema’	rond	om	voortaan	te	gebruiken	i.p.v.	Signal	of	WhatsApp.	
- Behoudt	blad	LIFT	gaat	Annet	achteraan.	
- Frans	gaat	informeren	hoe	examens	worden	gemaakt	binnen	het	KEI.	
- Wim	gaat	navragen	hoe	tandemmasters	op	Teuge	zijn	verzekerd	voor	passagiers.	
- Serge	gaat	bij	marketing	een	wachtwoord	opvragen	voor	de	website.	
- Serge	zal	de	website	knvvl.nl/deltavliegen	tekstueel	nalopen	en	verbeteringen	indienen.	
- Frans	neemt	samen	met	Annet	en	de	kadercommissie	het	handboek	onder	handen.	
- EHBO	cursus	instructeurs	op	volgende	agenda	vergadering	plaatsen	(door	Serge)	
- Nieuwsbrief	schrijven	(iedereen).	

	


